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1) In Tema di comunicazione pubblicitaria e marketing
come viene definito, generalmente, l'insieme di tecniche
di marketing non convenzionale a budget ridotto che
fanno leva su creatività e sorpresa per stupire
positivamente il pubblico e catturare l'attenzione dei
media?
a) Guerrilla Marketing
b) Ninja Marketing
c) Critica] Marketing

2) Quale termine viene utilizzato in ambito pubblicitario
per indicare quelle persone che, essendo determinanti
nell'influenza dell'opinione pubblica, costituiscono un
target importante cui indirizzare messaggi pubblicitari, al
fine di accelerarne l'accettazione presso un pubblico più
vasto?
a) Brand Ambassador
b) Ambassador
c) Influecer

3) Cosa si intende per Analisi SWOT?
a) La analisi SWOT è uno strumento di pianificazione
strategica , che tende ad identificare i punti di forza e di
debolezza per ogni singola strategia nell'atto della
pianificazione.
b) La analisi swot è uno strumento oramai in disuso che
determinava la redditività finanziaria di un progetto.
c) La analisi swot viene determina esclusivamente la
campagna di comunicazione internazionale in relazione
ai relativi punti di forza e di debolezza di questa.

4) Che cosa rappresenta la matrice di Boston?
a) È una matrice che misura i fatturati in azienda.
b) È una matrice che misura i costi in azienda.
c) È una matrice che permette di classificare le aree
strategiche di affari.

5) A norma dell'art. 25 della legge 7 agosto 1990, n.241,
in caso di diniego o di differimento dell'accesso il
richiedente può:
A) Ricorrere al TAR entro 60 giorni.
B) Ricorrere al TAR entro 30 giorni.
C) Ricorrere al giudice ordinario.

6) Nell'atto amministrativo l'intestazione:
A) Contiene le leggi in base a cui l'atto è stato adottato e
delle attestazioni relative agli atti preparatori
B) Indica gli interessi coinvolti nel procedimento e spiega
le ragioni per le quali ha preferito soddisfare un interesse
piuttosto che un altro
C) Contiene l'indicazione dell'autorità che lo emette

7) Secondo il TUEL nei comuni, chi prowede
all'emanazione degli atti che gli sono attribuiti dalla legge
e dai regolamenti in materia di ordine e sicurezza
pubblica?
a) II Prefetto, quale rappresentante dell'U.T.G.
b) II Sindaco, quale ufficiale del Governo.
c) II Questore, quale autorità di P.S.

8) II Vicesindaco è:
a) Nominato dal Sindaco
b) Previsto solo per i Comuni con più di 1 5.000 abitanti
c) Nominato dal Consiglio

9) Le fasi della spesa sono:
a) Impegno, liquidazione, ordinazione e pagamento
b) Impegno e pagamento
c) Impegno e liquidazione

10) Le gravi o reiterate violazioni dei Codici di
comportamento sono fattispecie suscettibili di dar luogo
a licenziamento disciplinare?
a) No, mai
b) L'applicazione o meno della sanzione del
licenziamento disciplinare dipende esclusivamente dalla
valutazione discrezionale del dirigente
c) Si per effetto del correttivo (D.Lgs 75/2017) alle
disposizioni del D.Lgs 165/2001

11) La valorizzazione del paesaggio è:
a) Attuata nel rispetto delle esigenze della tutela.
b) Attuata esclusivamente per le esigenze territoriali
c) Nessuna delle alternative è corretta

12) Le sanzioni, menzionate nel d. Igs. 33/2013, sono
irrogate:
a) dall'Autorità Nazionale Anticorruzione.
b) dall'Autorità Nazionale Anticoncussione.
c) dal Ministero dell'Economia e delle Finanze

13) In tema di protezione dei dati personali se i dati
personali dell'interessato sono incompleti, il titolare del
trattamento ha diritto di ottenere l'integrazione?
A) Solo se i dati erano stati forniti su base volontaria
B) No, non ha questo diritto
C) Solo se i dati sono necessari per l'accertamento,
l'esercizio o la difesa di un diritto in sede giudiziaria

14) Non è un diritto patrimoniale del lavoratore pubblico:
A) Diritto alle ferie.
B) Diritto allo stipendio tabellare.
C) Diritto alla retribuzione individuale di anzianità.

15) Qual è una delle finalità del Testo unico del sistema
turistico sancito dalla L.R. 86/2016?
a) Promuovere ed innovare la tecnologia locale sul
mercato estero
b) Promuovere e valorizzare, sul mercato locale,
nazionale ed estero, l'immagine unitaria del sistema
turistico toscano e di ciascuna delle sue parti
c) Nessuna delle precedenti

16) Quattro amici, dopo un anno di lezioni di canto,
decidono che ognuno affronti un altro in un genere
musicale diverso da quello studiato: Aurora ha preso
lezioni di musica pop, Bice di musica blues, Carlo di
musica rock, Dario di lirica. Se Aurora affronta Bice nella
lirica, mentre Carlo affronta Dario nel pop, in quali generi
musicali possono affrontarsi Bice e Carlo?
A) Lirica o rock,
B) Pop o lirica.
C) Blues o pop.

17) Tré stranieri (A, B, C) di nazionalità cinese, russa e
indiana, non necessariamente in quest'ordine, sono in
fila per ritirare i documenti per richiedere il permesso di
soggiorno. L'indiano B è subito dietro a C; il cinese,
primo, non si chiama A. Chi ritirerà per ultimo documenti
e di quale nazionalità è?
A) A di nazionalità cinese.
B) B di nazionalità russa.
C) A di nazionalità russa.
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18) Identificare la sequenza corretta:
1) aprire la posta elettronica; 2) accendere il computer;
3) spegnere il computer; 4) controllare la posta
elettronica; 5) rispondere alle e-mail; 6) sedersi davanti
alla scrivania.
A) 6, 2,4,3, 1,5.
B) 6, 2, 1,4,5, 3.
0)6,2,1,5,3,4.

19) Se la parola GRONDE viene scritta sotto a TIFONE,
la parola DRIVER viene scritta sotto a GRONDE, la
parola ECCOVI viene scritta sotto a DRIVER e la prima
e l'ultima parola sono rispettivamente PRISMA e
RINITE, allora in diagonale si può leggere:
A) PIOWE.
B) PIOPPO.
C) PIPOLO.

20) Se l'espressione "Uscire con la testa rotta" sta a
"uscire perdenti, sconfitti o a mal partito da un contrasto,
una disputa" allora l'espressione "Sentirsi piegare le
ginocchia" sta a:
A) Aver parte in una certa faccenda.
B) Sentirsi mancare per debolezza, paura.
C) Constatare direttamente.

21) Inserire il vocabolo che permetta di completare la
prima parola e formare ['inizio della seconda in modo
che entrambe abbiano senso compiuto e siano di uso
corrente: INCO (?) CINO.
A)NTRO
B)MODE.
C) LUMI.

22) SE GIADA=5, CLAUDIA=7, STEFANIA=8,
ELISABETTA=10, MARIASTELLA=?
a) 11
b) 10
c) 9

23) Nella camera da letto di Alessandro, il letto sta tra
l'armadio e la poltrona. L'armadio si trova tra la poltrona
e la specchiera. Conscguentemente:
a) II letto si trova tra l'armadio e la specchiera
b) La poltrona è più vicina alla specchiera che al letto
c) II letto è più vicino all'armadio che alla specchiera

24) Quale numero moltiplicato per 5 va sottratto a 4176
per ottenete 91?
A) 864
B) 894
C) 817

25) Lo stipendio mensile di un impiegato dopo aver
subito un aumento del 6% passa a 1.431 euro. Quanto
percepiva mensilmente l'impiegato prima dell'aumento?
A) 1.200 euro
B) 1.425 euro
C) 1.350 euro

26) Ci troviamo in una stazione ferroviaria che è attigua
all'imbocco di una lunga galleria. Siamo affetti da
claustrofobla, e saliamo su di un treno che deve
attraversare la lunga galleria immediatamente dopo la
partenza; in quale vagone prenderemo posto se
vogliamo trascorrere il minor tempo possibile nella
galleria (teniamo conto della velocità crescente del
treno)?
a) II vagone di centro
b) L'ultimo vagone
c) II primo vagone

27) Maria è alta 172 cm, Ida 175 cm, Valeria 166 cm.
Quale è ['altezza media delle tré ragazze?
a)171 cm
b) 170cm
c) 169cm

28) A QUANTE ORE CORRISPONDONO 15 GIORNI?
a) 280
b) 342
c) 360

29) Inserire l'elemento giusto al posto dei puntini: 4, 12,
36, 108, ....
A)432;
B) 216;
C) 324.

30) Osservare attentamente le seguenti coppie di termini
e indicare quella che non c'entra con le altre.
a) circo - orco;
b) ocra - arco;
c) spots - stops.


